

К началу нового учебного года в Москве откроются около 50 модернизированных школ с современными учебными и отдыховыми пространствами, а также новыми инженерными и естественно-научными классами, пишут СМИ. Школьники смогут проводить эксперименты, создавать проекты и с ранних лет развивать интерес к науке и технологиям.

Программа «Моя школа», стартовавшая в 2024 году, предполагает комплексное обновление инфраструктуры: новые кабинеты, трансформируемые учебные пространства, медиатеки, спортивные залы и многофункциональные площадки. Территории школ благоустраиваются — появляются велопарковки, освещение и зеленые зоны. В новом году учиться в обновлённых корпусах будут более 35 тыс. детей, а в будущем модернизация затронет до 100 зданий ежегодно.

Особое внимание уделяется лабораториям и инженерным классам с современным оборудованием: микроскопами, 3D-принтерами, лазерными резчиками, робототехникой и наборами по микроэлектронике. Школьники смогут собирать роботов, изучать материалы и микроорганизмы, осваивать программирование, механику и технологии ИИ.

После модернизации увеличилось количество кружков — робототехника, программирование, биология, химия, виртуальная и дополненная реальность. Многие школы проводят соревнования, конкурсы и олимпиады.

Помимо обновления старых зданий, в Москве строят новые школы с современным оборудованием.